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Здійснено аналіз поширення, чисельності та вікової структури локальних популяцій видів родини 
Огскісіасеае .Іилз. у  Галицькому національному природному парку (Івано-Франківська область). Виявлено 23 
види родини Огскісіасеае. Більшість популяцій малочисельні, з перевагою генеративних особин.
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Зкигтка N. V., Отуігахк І.І. ТЬе зіаіе о і' ґЬе ОгсЬісІасеае Лиз$. іа т іїу  зресіез 
рориіаїіопз аі іЬе На1у(8ку Nаііопа1 N8411̂  Рагк. Тке сіізігіЬиііоп, питЬег апсі а%е зігисшге о/(к е  
Огскісіасеае іїизз. /атіїу зресіез Іосаі рориіаііопз аі (ке Наїуізку Наїіопаї Иаіиге Рагк (Іуапо-Ргапкіузк гефоп) 
аге апаїугесі. Тке 23 зресіез о /  (ке Огскісіасеае /атіїу аге /оипсі. Тке тозі о /  (ке рориіаііопз аге зтаїї т ік  
%епегаііуе ріапіз сіотіпаїіоп.

Кеу ууогйз: Огскісіасеае ./изз., Наїуізку Иаііопаї Иаіиге Рагк, Іосаі рориіаііопз

Вступ
Галицький національний природний парк загальною площею 14684,8 га створений у 2004 році. Він 

розташований у Галицькому районі Івано-Франківської області, в межах двох ландшафтних зон -  
Подільської височини (Опілля) та Передкарпаття. Для парку притаманні геоморфологічна та еколого- 
ценотична неоднорідність, кластерний характер територіальної структури. У передкарпатській частині 
парку переважають височини з абсолютними висотами 300 - 450 м, глибоко перерізані долинами річок 
Лімниці, Лукви та їх приток, ярами й балками. На лівобережжі Дністра частина об’єктів парку припадає на 
Галицьку улоговину з рівнинним рельєфом, яка займає розширену частину долини Дністра з абсолютними 
висотами 200 - 250 м, а інша -  на Бурштинське Опілля з горбистим скульптурно-ерозійним ландшафтом та 
висотами до 350 м над рівнем моря [3].

Основні типи ґрунтів на лівобережжі Дністра -  опідзолені чорноземи та темно-сірі ґрунти, які 
сформувались на лесоподібних суглинках, підстелених вапняками та гіпсами. На правобережжі Дністра 
переважають дерново-підзолисті оглеєні ґрунти, сформовані на суглинково-галечниковому алювії, а 
місцями -  сірі лісові ґрунти на гіпсово-ангідритових породах. У заплавах й на нижніх терасах річок 
поширені переважно лучні та лучно-болотні ґрунти [6].

Згідно геоботанічного районування України [2], лівобережна частина парку належить до 
Бурштинського геоботанічного району дубово-грабових лісів Кременецько-Хотинського округу 
Західноукраїнської підпровінції Східноєвропейської провінції Європейської широколистянолісової області;
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правобережна -  до Івано-Франківсько-Коломийського району дубово-грабових та дубових лісів 
Самбірсько-Івано-Франківського округу Східнокарпатської гірської підпровінції Центральноєвропейської 
провінції Європейської широколистянолісової області.

Більшу частину території парку (81,1 %) займають ліси, переважно грабово-дубові та букові; на луки 
припадає 2,5 %, на лучні степи -  1,7 %, на болота -  2,2 % території [6].

Різноманіття природних умов Галицького НПП обумовлює його флористичне багатство та високий 
фітосозологічний статус. Станом на 1. 09. 2012 р. на території Галицького НПП та на суміжних територіях 
зареєстровано 1016 видів судинних рослин [6], 63 з яких внесені до III видання Червоної книги України 
[ 12] .

Моніторинг стану популяцій рідкісних та зникаючих видів рослин є одним з основних напрямків 
ботанічних досліджень у межах природно-заповідних територій. Метою цієї роботи було вивчення 
поширення та сучасного стану локальних популяцій видів родини ОгсЬісІасеае 1и$з. у межах Галицького 
НПП.

Матеріали і методи
Впродовж 2008-2012 років вивчали поширення, еколого-ценотичну приуроченість, чисельність, 

щільність і вікову структуру локальних популяцій видів родини ОгсЬісІасеае з використанням маршрутних, 
напівстаціонарних і стаціонарних методів досліджень.

Щільність і вікову структуру локальних популяцій досліджували методом закладання 1 -  3 постійних 
або тимчасових пробних ділянок площею 10 х 10 м (для деяких видів -  20 х 20 м). При вивченні 
чисельності, щільності й вікової структури малочисельних локальних популяцій обліковували всі особини 
на зайнятій ними площі. Отримані результати обчислювали у розрахунку на 1 м2.

Визначення вікових станів особин здійснювали за критеріями, запропонованими Т.А. Работновим та 
іншими авторами [1; 5; 7 -  11]. З метою запобігання пошкодження особин видів, внесених до Червоної 
книги України, їх приналежність до певної вікової групи встановлювали за морфологічними ознаками 
надземних органів. У зв’язку з цим не виділяли групи субсенильних і сенильних особин, а також 
об’єднували в одну групу (дорослі вегетативні особини) віргінільні рослини та генеративні особини, що 
тимчасово не цвітуть.

Результати та обговорення
Згідно попередніх результатів досліджень, станом на 1.09.2012 р. на території Галицького НПП 

виявлено 23 види родини ОгсЬісІасеае.
Апасатрііз тогіо (Ь.) Я.М. Ваіетап, Ргіс1§еоп еі М.\У. СЬазе. Виявлено 2 малочисельні локальні 

популяції (до 1 0 -2 0  особин) на трав’яних схилах в урочищах “Галич-гора” Крилоського лісництва й 
“Касова гора” (с. Бовшів). Локальні популяції складаються переважно з генеративних особин. Площа 
першого локалітету -  0,3 га, щільність -  0,01 ос. / м2, другого, відповідно, -  0,02 га та 0,8 ос. /м2.

СеркаїапіИега сіатахопіит (МіП.) Огисе зрідка трапляється в букових, грабово-дубових лісах, на 
узліссях, по чагарниках. Окремі особини або малочисельні групи (2 - 14) відмічені в урочищах “Галич-гора” 
Галицького лісництва, “Лази”, “Соляна брама”, “Сокільські скелі” Крилоського лісництва, “Вербівці”, 
“Селище” Блюдницького лісництва. У популяціях переважають генеративні особини, але зрідка 
трапляються також особини прегенерагивних вікових груп. Площа популяцій порівняно велика при дуже 
низькій середній щільності.

СеркаїапіИега Іоп%і/оІіа (Б.) РгіІзсЬ. ростуть поодинці або нечисленними групами в букових та 
грабово-дубових лісах, на узліссях -  в урочищах “Галич-гора”, “Сімлин” Галицького лісництва, “Лази”, 
“Соляна брама”, “Діброва” Крилоського лісництва, “Вербівці” Блюдницького лісництва, «Тенетники» 
Бурштинського лісництва. У популяціях переважають генеративні особини. Площа популяцій досить 
велика при дуже низькій середній щільності.

СеркаїапіИега гикга (Б.) КісЬ. Виявлено 2 локалітети в урочищах “Дорогівський ліс” Блюдницького 
лісництва й “Лази” Крилоського лісництва -  у букових лісах. У першому локалітеті обліковано 36 особин, у 
другому -  2 генеративні особини та одну дорослу вегетативну. Площа першого локалітету 0,04 га, другого -  
1 м2. *

Сургіресііит саісеоїш  Б. На території парку виявлено три локальні популяції виду: у молодому 
грабово-дубовому деревостані в урочищі “Галич-гора” Галицького лісництва, на узліссі в урочищі 
“Бручева” Бурштинського лісництва, а також у складі травостою формації Вгаскуросііеіа ріппаїі на 
північному схилі урочища “Касова гора” (с. Бовшів). Локальні популяції налічують по декілька десятків 
особин; площа двох перших локалітетів становить 0,1 -  0,3 га, на Касовій горі -  до 1 га.

Оасіуіогкіга /.искзіі (Огисе) 8о6 трапляється на вогких луках та лісових галявинах -  в урочищі 
“Глинне” Крилоського лісництва, “Луки над Крилосом” Галицького лісництва, у долині р. Дністер біля 
с. Різдвяни. Перша локальна популяція налічує понад 100 особин, дві інші -  до 20, переважно генеративних.

йасіуіогкіга іпсатаїа (Б.) 8о6. 5.1. Виявлено два локалітети на вогких заплавних луках (долини 
рр. Дністер, околиці с. ГІоплавники та Гнила Липа, околиці с. Тустань) -  по кілька десятків особин на площі 
до 0,2 -  0,3 га.
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Оасіуіогкіт тасиїаіа (Ь.) 8об 5.1. на території парку трапляється нерідко -  поодинці або, частіше, 
групами -  від кількох особин до кількох десятків чи сотень -  на узліссях, лісових галявинах, вогких луках, 
у грабово-дубових лісах -  в урочищах “Галич-гора”, “Сімлин” Галицького лісництва, “Плинне”, “Діброва” 
Крилоського лісництва, “Селище” та “Раків потік” Блюдницького лісництва, “Корчева”, “Тенетники” 
Бурштинського лісництва, “Касова гора” (с. Бовшів), “Камінь” (с. Межигірці). За віковою структурою 
більшість локальних популяцій повночленні з перевагою генеративних особин. Популяції займають досить 
великі площі при незначній середній щільності.

Пасіуіогкіга та/аііз (ЯсЬЬ.) Р. Р. Нипі еі ЗитшегЬауез 5.1. зрідка трапляється на вогких луках та 
лісових галявинах, зокрема, в урочищах “Залісця” (долина р. Гнила Липа), “Ворониця” й “Галич-гора” 
(Галицьке лісництво), біля підніжжя пагорба “Куропатницький камінь” (с. Озеряни). Локальні популяції 
налічують від десятка до сотні особин на площі 0,02 -  0,3 га.

Ерірасііз аігогиЬепз (Н оїїт. ех ВетЬ.) Ве55. знайдено в буковому лісі в урочищі “Лази” Крилоського 
лісництва. Локальна популяція налічує 5 генеративних особин на площі 4 м2.

Ерірасііз кеІІеЬогіпе (Т.) Сгапіг трапляється нерідко, переважно групами -  від кількох особин до 
кількох десятків -  у грабово-дубових, букових лісах, на узліссях, по чагарниках -  в урочищах “Лази”, 
“Сокіл”, “Діброва”, “Глинне” Крилоського лісництва, “Селище”, “Вербівці”, “Помярки”, “Раків потік”, 
“Дорогівський ліс” Блюдницького лісництва, “Галич-гора”, “Ворониця”, “Сімлин”, “Деліївський ліс” 
Галицького лісництва, “Корчева”, “Вигівський ліс” Бурштинського лісництва. Популяції займають досить 
великі площі при незначній середній щільності.

Ерірасііз раїизігіз (Ь.) Сгапіг. На вогкій заплавній луці у долині р. Дністер біля с. Поплавники 
виявлено 3 генеративні особини на площі 1 м2.

Ерірасііз ригршаіа 8тііЬ на території парку росте малочисельними групами або поодинці -  у 
букових, рідше грабово-дубових лісах, на узліссях -  в урочищах “Лази”, “Сокіл”, “Діброва” Крилоського 
лісництва, “Селище”, “Вербівці”, “Помярки”, “Дорогівський ліс” Блюдницького лісництва, “Галич-гора” 
Галицького лісництва, “Вигівка” Бурштинського лісництва. У зв’язку з особливостями життєвого циклу, у 
локальних популяціях всі особини з надземними пагонами належать до генеративного вікового стану. 
Популяції займають великі площі при незначній середній щільності.

Оутпасіепіа сопорзеа (Ь.) Я. Вг. найчастіше трапляється на схилах опільських пагорбів, переважно 
північно-західних, а також на луках, лісових галявинах -  в урочищах “Камінь” (с. Межигірці), “Бручева” 
(с. Набережна), “Касова гора” (с. Бовшів), “Сімлин” (с. Медуха), “Камінь над ставами” (с. Кукільники), 
“Глипне” Крилоського лісництва, “Транти” й «Галич-гора» Галицького лісництва. Чисельність локальних 
популяцій -  від кількох десятків до кількох сотень особин, серед яких переважають генеративні. Площа 
більшості локалітетів сягає 0,3 -  0,5 га.

Оутпасіепіа сіепзі/іога (ХУаІіІепЬ.) А. Оіеіг. На трав’яному схилі в урочищі “Бручева” відмічено 
близько десяти генеративних особин на площі 0,08 га.

Ьізіега очаїа (Ь.) Я. Вг. ростуть групами -  від кількох особин до кількох десятків у букових, ялицево- 
букових та грабово-дубових лісах, на узліссях, луках, лісових галявинах -  в урочищах “Над Луквою” 
Галицького лісництва, “Вербівці”, “Помярки” Блюдницького лісництва, “Глинне”, “Діброва” й “Соляна 
брама” Крилоського лісництва, на північному схилі пагорба в урочищі “Касова гора” (с. Бовшів), на 
заплавній вологій луці (долина р. Гнила Липа, околиці с. Тустань). У локальних популяціях переважають 
генеративні особини. Площа локалітетів коливається у межах 1 м2 -  0,1 га.

Меоіііа пісіиз-тіз (Ь.) ЯісЬ. досить часто -  поодинці або групами до кількох десятків особин -  
трапляється у широколистяних лісах. Відмічені лише генеративні особини. Популяції займають великі 
площі при незначній середній щільності.

Меоііпеа изіиіаіа (Ь.) Я.М. Ваіетап, Ргіс1§еоп еі М.\У. СЬазе. У верхній частини схилів двох 
опільських пагорбів -  в урочищах “Касова гора” (с. Бовшів) та “Камінь” (с. Межигірці) знайдено по 
декілька генеративних особин на площі, відповідно, 20 і 4 м2.

Оркгуз арі/ега Нисіз. Дві генеративні особини виявлено на узліссі в урочищі “Гора Маґса” 
Галицького лісництва [1].

Огскіз тіїііагіз Ь. На території парку знайдено 3 локальні популяції, дві з яких приурочені до 
північних та південних схилів опільських пагорбів “Касова гора” (с. Бовшів) та “Бручева” (с. Набережна) і 
відзначаються високою чисельністю та порівняно великими площами, особливо другого локалітету. Крім 
того, у передкарпатській частині парку, в урочищі “Над Луквою” Галицького лісництва відмічено близько 
10 особин. На прилеглій до парку території, неподалік від Касової гори, в урочищі «Дачне» (околиці 
с. Коростовичі), на північному схилі пагорба знайдено популяцію, яка налічує понад 200 особин.

Ріаіапікега Ьі/оііа (Ь.) ЯісЬ. нерідко трапляється у широколистяних лісах, на узліссях, галявинах, 
луках, по схилах опільських пагорбів (переважно північно-західних) -  групами від кількох особин до 
кількох сотень. Найбільша за чисельністю локальна популяція виду (кілька тисяч особин) виявлена в 
урочищі «Луки над Крилосом» у Галицькому лісництві. Популяції займають великі площі при незначній 
середній щільності.

Ріаіапікега скіогапіка (Сизі.) ЯсЬЬ. Відмічено 2 генеративні особини у буково-ялицевому лісі в 
урочищі “Глинне” Крилоського лісництва на площі їм 2.
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Тгаитіеіпега §ІоЬоза (Ь.) ЯсІїЬ. дуже рідко трапляється на луках та північно-західних схилах 
опільських пагорбів в урочищах “Глинне” Крилоського лісництва та “Касова гора”(с. Бовшів). В обох 
локалітетах відмічено по кілька генеративних особин на площі до 10 м2.

У ході подальших інвентаризаційних досліджень території парку інформація щодо поширення видів 
родини ОгсЬісіасеае, кількості локалітетів та чисельності особин буде доповнена, проте певний попередній 
аналіз отриманих відомостей вже можна здійснити.

Як видно з рис. 1, майже 40 % видів відомі з 2 -  4 локалітетів. Частки видів, що відомі з 1 локалітету 
та з понад 10 локалітетів, -  однакові (по 5 видів).

Є 1

Ш 2 

З

Я 4

Рис. І. Співвідношення між видами родини ОгсЬісІасеае за кількістю виявлених локалітетів у 
Галицькому НІШ (%).

1 - > 10 локалітетів; 2 -  5-9 локалітетів; 3 -  2-4 локалітети; 4 -  1 локалітет

Найбільша кількість виявлених локалітетів (понад 10) характерна для лісових видів та видів з 
широкою еколого-ценотичною амплітудою: Ріаіапікега Ьі/оііа, Басіуіогкіга тасиїаіа, Ерірасііз НеІІеЬогіпе, 
Е. ригригаїа, Меоіііа пійиз-тіз. Ці ж види відзначаються також і найбільшою чисельністю (понад 1 -  3 тис. 
особин) (рис. 2). З шести локалітетів відомі Серкаїапікега Іоп£І/оІіа й Ьізіега оуаіа, проте для них 
характерна значно нижча чисельність (понад 200 особин). Дуже рідкісними лісовими видами на території 
парку є Серкаїапікега гиЬга, Ерірасііз аігогикепз, Ріаіапікега скіогапіка, дещо частіше трапляється 
Серкаїапікега сіатазопіит.

МІ 

■ 2
З

■ 4

30,4

Рис. 2. Співвідношення між видами родини ОгсЬібасеае за чисельністю на території Галицького НПП (%).
1 - < 10 особин; 2 -1 1 -1 0 0  особин; 3 -  101-1000 особин; 4 -  понад 1000 особин.

Більшість видів орхідних, що приурочені до мезофітних, вогких та заболочених лук, на території 
парку трапляються зрідка або й дуже рідко. Лише Сутпасіепіа сопорзеа і Басіуіогкіга та/аііз відомі, 
відповідно, з 6 і 5 локалітетів. Перший вид трапляється переважно на північних, а іноді й південних, схилах 
опільських пагорбів із загальною чисельністю понад тисячу особин. Локалітети Оасіуіогкіга та]аШ 
виявлені на вогких заплавних луках та заболочених лісових галявинах, проте більшість популяцій 
налічують менш ніж 20 особин. Більшість інших мезогігрофільних та мезофільних видів відкритих 
місцезростань відомі з 1 (Ерірасііз раїизігіз) або 2 (Апасатрііз тогіо, Басіуіогкіга іпсатаїа, Тгаипзіеіпега 
%ІоЬоза) вкрай малочисельних локалітетів. Це пов’язано з тривалим антропогенним впливом 
(меліоративними роботами, землеробством, випасанням худоби тощо), в першу чергу, на заплавні лучні й 
болотні фітоценози та на вторинні луки. Тому деякі види орхідних (Оасіуіогкіга іпсагпаїа, Б. та]аІіз,
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Іівіега оуаіа, Ерірасіів раїивігів) у заплавах рр. Дністер й Гнила Липа часто локалізовані біля меліоративних 
каналів та на їх схилах.

У складі лучно-степових угруповань на схилах опільських пагорбів вкрай рідко трапляються 
зникаючі види Ьеоііпеа ивіиіаіа, Оркгув арі/ега, відомі з 1 -2 місцезростань загальною чисельністю по кілька 
особин. Натомість, досить чисельними (понад тисячу особин) є локальні популяції Огсків тіїііагів, 
особливо в урочищі «Бручева» Бурштинського лісництва.

У таблиці представлені результати досліджень (на постійних пробних ділянках) чисельності, 
щільності та вікової структури локальних популяцій восьми видів орхідних. Спостерігаються значні 
відмінності між чисельністю та щільністю локальних популяцій як одного, так і різних видів. Більшість 
локальних популяцій Сургіресііит саісеоіив, Огсків тіїііагів, Ріаіапікега Ьі/оііа та видів роду Оасіуіогкіга 
повночленні з правобічним або лівобічним віковим спектром та перевагою генеративних особин. 
Лівобічними є вікові спектри двох популяцій Сургіресііит саісеоіив та Огсків тіїііагів. У популяціях 
першого виду переважають дорослі вегетативні особини, другого виду -  генеративні. Локальні популяції 
інших видів {Серкаїапікега Іоп^і/оііа, С. гиЬга, Ерірасіів кеІІеЬогіпе, Е. ригригаіа, іівіега оуаіа) 
неповночленні з правобічним віковим спектром та перевагою генеративних особин.

Таблиця. Щільність та вікова структура локальних популяцій деяких видів родини ОгсЬісіасеае їизз. у 
Галицькому національному природному парку_______________________________________________________

Локальні популяції видів ОгсЬісіасеае, їх 
розташування

Чисельність
локальної
популяції

Щільність, 
ос. / м2

Частка вікових груп, %

І іт V Я
1 2 3 4 5 6 7

Серкаїапікега Іоп%і/оІіа (Ь.) РгіїзсЬ., 
ур. «Галич-гора» Галицького лісництва, 
Ра%еіа вуЬаіісае

23 1,3 - - 37,5 62,5

Серкаїапікега гиЬга (Ь.) КісЬ.,
ур. «Дорогівський ліс» Блюдниківського
лісництва, Ра%еіа вуЬаіісае, над яром

36 3,2 - 10,5 21,1 68,4

Сургіресііит саісеоіив Ь., 
ур. «Галич-гора» Галицького лісництва, 
схили пагорба, молодий деревостан 
Сагріпеіо Ьеіиіі — Оиегсеіа гоЬогів

42 0,8 4,8 2,4 57,1 35,7

Сургіресііит саісеоіив Ь.,
ур. «Бручева» (с. Набережна), насадження
Ріпив вуЬевігів Г., узлісся

47 3,3 6,4 4,3 55,3 34,0

Сургіресііит саісеоіив Ь.,
ур. «Касова гора» (с. Бовшів), північний
схил пагорба, Вгаскуросііеіа ріппаіі

14 4,2 7,1 - 14,3 78,6

Оасіуіогкіга іпсагпаіа (Ь.) 8об, 
заплава р. Гнила Липа, околиці с. Тустань, 
Ліоресигеіа ргаіепвів

56 2,6 8,9 7,1 26,8 57,1

Оасіуіогкіга тасиїаіа (Ь.) Зоб,
ур. «Галич-гора» Галицького лісництва,
Сагріпеіо Ьеіиіі -  Оиегсеіа гоЬогів

136 0,8 11,1 5,6 16,7 66,7

Оасіуіогкіга тасиїаіа (Ь.) Зоо,
ур. «Галич-гора» Галицького лісництва,
узлісся

96 3,6 8,3 5,2 16,7 69,8

Оасіуіогкіга тасиїаіа (Ь.) Зоб, 
ур. «Глинне» Крилоського лісництва, 
лісова галявина, А%говіісІеІа іепиів

158 1,1 13,3 3,8 24,1 58,9

Ерірасіів кеІІеЬогіпе (Ь.) Сгапїг, 
ур. «Сокільські скелі», схил пагорба, 
зарості чагарників

Зі 2,1 - - 16,1 83,9

Ерірасіів кеІІеЬогіпе (Ь.) Сгапіг, 
«Дорогівський ліс» Блюдниківського 
лісництва, Ра%еіа вуЬаіісае, схили пагорба

26 0,3 - - Н,5 88,5

Ерірасіів ригригаіа ЗтіїЬ.
ур. «Діброва» Крилоського лісництва,
Ра^еіа вуЬаіісае 47 2,1 - - - 100
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продовження таблиці
І 2 3 4 5 6 7

Іізіега оуаіа (Б.) К. Вг.,
ур. «Соляна брама» Крилоського
лісництва, узлісся

32 4,7 6,3 - 28,1 65,6

ОгсНіз тіНіагіз Б.,
ур. «Касова гора», Сагісеіа Нитіїіз 237 0,6 23,1 11,5 23,1 26,9

ОгсНіз тіїііагіз І,.,
ур. «Бручева, ВгасИуросІіеІа рітгаіі > 1000 2,8 21,6 16,2 18,9 43,2

РІаіапіНега Ьі/оііа (Б.) КісЬ.,
ур. «Галич-гора» Галицького лісництва,
Сагріпеіо Ьеіиіі -  (диегсеіа гоЬогіз

286 1,4 12,6 6,3 22,4 58,7

РІаіапіНега Ьі/оііа (Б.) КісЬ.,
ур. «Луки над Крилосом», Резіисеіа гиЬгае >2000 5,7 13,8 17,2 18,4 50,6

Примітка. Вікові групи особин: у -  ювенільна; іт -  іматурна; V -  доросла вегетативна; £ 
генеративна.

Висновки
На території Галицького НПП станом на 1.09.2012 р. виявлено 23 види родини ОгсЬібасеае Іизз, 

більшість з яких (60,8 %) відомі з 1 -  4 локалітетів і лише 5 видів -  з понад 10 місцезнаходжень. Порівняно 
великою чисельністю (понад 1 -  3 тис. особин) відзначаються 7 видів (30,4 %). Інші види орхідних на 
території Галицького НПП малочисельні, зокрема 5 видів на сьогодні відомі чисельністю до 10 особин.

Локальні популяції більшості видів неповночленні з правобічними віковими спектрами та перевагою 
генеративних особин.

Краще збереженими є популяції деяких лісових видів орхідних та видів з широкою екологічною 
амплітудою. Більшість гігромезофільних і мезофільних видів відкритих місцезростань у парку 
малочисельні або й перебувають на межі зникнення, що пов’язано з більшою антропогенною 
трансформованістю лучних, болотних та лучно-степових оселищ, їх фрагментованістю.

Необхідно продовжити інвентаризацію локалітетів орхідних у парку та на суміжних територіях, 
моніторинг стану популяцій, що стане підставою для розроблення заходів щодо їх збереження та 
відтворення.
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